

[新闻快递]

**八万元 天价体检您愿做吗?**

据《广州日报》报道,日前广东省一家检测门诊推出一种高档体检产品,价格高达8万元。目前,中山乃至广东省还没有人做过该种体检。

据悉该项体检之所以如此昂贵,主要是因为可以通过基因检测技术,提前预检疾病,包括肿瘤、心脏病、精神分裂症、老年痴呆症。

呆症、白血病、糖尿病等。

对此,业内人士指出,体检是一种身体检查,体检的效果和治疗的效果不一样,有着不同的评价标准。医院几百元的普通体检,通过对身体各器官的检查,已经可以基本反映身体的健康状况,所以市民应当根据自身的经济状况,选择合适的体检项目,无需盲目追求高价。

新华

**12种病 花费超标医院买单**

据《北京青年报》报道,《北京地区医院按DRGs付费和临床路径应用研究》课题专家组经过论证已经对急性阑尾炎、子宫肌瘤、结节性甲状腺肿、老年性白内障等12个常见病种制订了临床路径应用指南,并在下月出版发行。

今后,这12种常见病的诊疗都将有临床路径应用指南。根据指南,患者可以清楚知道住进医院后,第几天要做检查、做几项检查,第几天手术以及治疗过程要花费多少钱。如果治疗结束后费用超出预定数目,多出部分就要由医院承担。

新华

**鼻炎高发 “低温消融”受推崇**

近日,天气多风干燥,空气中花粉、粉尘等过敏源增多,致使鼻炎成为多发病种。关于此病的最新治疗方法等离子“低温消融”也成为近期的热门话题。该技术对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎等鼻病有超强疗效。

据郑州安泰医院(省市医保定点单位)专家介绍,“低温消融”技术能够

在39℃~70℃左右对鼻腔中的病变部位形成高效而精确的消融效果,无碳化、无烟雾、能确保鼻黏膜恢复正常功能,治疗过程仅十几分钟,不开刀、无痛苦。

目前,安泰医院推出免专家诊断费,鼻内窥镜检查及低温消融治疗费优惠50%的活动。

咨询电话:  
0371-66972182

**糖尿病人也可以长寿**

糖尿病患者问:“我得了糖尿病多久?”这是一个很难回答而又必回答患者的问题。《实用糖尿病学》记载了两个糖尿病患者:一女活到80岁,一男活到98岁;美国糖尿病患者中有这样做到的。这些案例都说明糖尿病病人同样能长寿。

**糖尿病人要长寿需掌握同疾病做斗争的方法:**

**心情愉快:**强烈的精神刺激也是致病因素之一,心情愉快是战胜疾病的主要手段。“所有正药中最好的就是愉快和欢笑。”心情不好可是诱发并发症的,由于内分泌失调而产生的胰岛素可使血糖升高。

**控制饮食:**有的病人问:“不进厨房,不吃多少吃多少,爱吃什么就吃什么。”结果花了很多钱,血糖升高了一倍。实际上,不论你是否使用胰岛素或降糖药,控制饮食都是必须的。

**适当运动:**运动可增强机体对胰岛素的敏感性,改善脂类代谢,改善心肺功能,增加血管弹性,降低血压,增强体质,且有利于控制血糖。

**药物治疗:**西药降糖效果好,不容易出现副作用;中药齐桂堂是一般不出现不良反应,在防治糖尿病方面有良好的效果。

**防治并发症:**糖尿病本身是不可怕的,可怕的是并发症。糖尿病带给人的危害,几乎涉及全身各个系统。糖尿病必须认识到一点:我们不能控制血糖的长期绝对平稳,所以早晚或夜都会出现并发症。

**专家提示:**蜂胶配王浆使用,效果更快!更明显!更稳定!

**咨询电话:0371-66633006**

郑州专一 河区一附院立交桥东20米路北知蜂堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂 / 郑州专三 黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂 / 亚细亚一楼医药保健专柜二区 / 新密 五四广场南100米电信局斜对面知蜂堂 / 新郑 涌水路涌水大药房 / 巩义 市医院向西200米保和堂药店 / 宋陵药店 / 上街、荥阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂 / 登封 玉山广场十全堂

近期风疹疫情呈明显上升趋势

**儿童孕妇需提防**

患者应多饮水,多吃清淡、易消化的食物

据《北京晚报》报道,卫计委日前公布3月份全国法定报告传染病疫情,今年前3个月全国共报告风疹病例5753例,比去年同期上升了33.29%。部分地区发生中小学校麻疹、风疹暴发疫情。专家提醒公众,近期风疹疫情

呈明显上升趋势,公众须注意自身防护,尤其是学龄期和学龄前儿童及孕妇,切不可掉以轻心,尽可能做到不接触风疹患者。

有关专家说,春季是风疹的高发季节,幼儿园和中小学校是风疹的主要发病

场所。此外,风疹对孕妇的影响比较大,尤其是怀孕三个月以内的人不能患风疹,否则容易导致先天性风疹综合征,造成胎儿流产、早产或婴儿多种先天性缺陷症状。专家介绍,从感染风疹病毒到发病一般为14至21天,一次感染可获得永久免疫。风疹患者一般症状较轻,如没有并发症,不需要特殊治疗,完全可以在家里隔离、休养。患者应多饮水,多吃清淡、易消化的食物。注意保持口腔、眼和皮肤的清洁。

新华

**放风筝有利于强筋健骨**

放风筝时要手牵引线,来回奔跑,有张有弛,使臂力、腰部及腿部的肌肉得到有效锻炼。特别是现在的运动风筝,比传统风筝需要更多力量驾驭,更需要全身肌肉的协调配合。同时,放风筝是许多伏案工作的人锻炼脊椎的最好方法之一。

另外,放风筝有利于明目。人们在放风筝时必须仰望蓝天,视线随风筝远、近、高、低而动,从而使视力得到较好的调节,有利于缓解视觉疲劳。

放风筝还有利于健脑。人们在放飞风筝的时候,需要根据风的大小,对手中的牵线作出一定的调整,从而达到控制风筝的目的,这就锻炼了大脑的快速反应能力。

何奕萍

寻医问药 健康维权

**健康无小事 维权进行时**

□晚报见习记者 聂广利

“健康是福,快乐之本”,随着社会的进步、人们生活水平的提高,健康成为人们最关注的话题,健康是一种生活态度,已不再是简单的不得病,活得长,而是让生理、心理、社会适应能力和道德都处于一种完美状态。

自晚报开通“寻医问药,健康维权”热线以来,受到了市民的欢迎,大家

纷纷来电询问生活中所遇到的健康问题应该如何解决。

赵先生得了偏瘫,左手臂只能微微抬起,手腕和手指已经不能展开,他想咨询郑州市哪家医院有好药和好大夫?

51岁的郑女士患有复发性子宫肌瘤,重度宫颈糜烂,她想询问哪里的治疗效果比较明显?同样的问题也出现在王先生的妻子身上,他的妻子患有三度宫颈糜烂,在月经前后腰部酸痛,痛苦不堪。

晚报开通“寻医问药,健康维权”以科学食粮馈赠民众,倡导建立科学文明的生活方式,充分反映读者的呼声和愿望,为大家答疑解惑,满足读者对卫生保健知识的需求,如果您生活中出现健康问题,或对我们栏目有什么好的建议也可拨打热线电话联系我们,晚报和你一起构筑健康和谐郑州。

**“眼部垃圾”,你今天清除了吗?**

据眼科专家研究发现:眼睛在新陈代谢过程中会产生大量的自由基,也就是我们常说的“眼部垃圾”,日久天长不断在毛细血管中堆积,造成眼部血液循环不畅营养缺乏,导致眼部素质下降,从而使眼睛出现干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、怕光、视物模糊等情况;如果不及时加以控制,还会引起近视、老花、青光眼、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性甚至失明等更为严重的症状。由此可见“眼

部垃圾”是引起各种眼部不适的重要原因,能否清除“眼部垃圾”也是眼睛是否健康的关键所在。

中国国家射击队专用护眼产品好视力眼贴,通过眼外贴敷,直接作用眼部皮肤,采用“清除眼部垃圾”理念,增加眼部血氧通量,修复眼部受损组织,滋养视神经,提高眼部素质,全面呵护眼睛健康,给许多眼部不适者带来了光明和健康。

如果您的眼睛需要光明和健

康,您不妨到北京华联黄河路中孚店、丹尼斯丰产路店和桐柏路伊河路交叉口思达买超市好视力专柜去免费体验,同时凭本报还可以领取免费试贴卡一张。好视力眼贴每盒97元,在市内仟禧堂、本草国药馆、杏林、国药大药房等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、家世界、丹尼斯、世纪联华医药部均有销售。如果您眼睛有任何不适症状,可以拨打免费体验电话63695880进行详细咨询。